



# 环卫简讯

总第 92 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2017 年 5 月 17 日出刊 】

## 凝心聚力，助威大马

5 月 13 日清晨，随着发令枪响，第 30 届大连国际马拉松赛在东港国际会议中心拉开帷幕。本届马拉松赛，吸引了来自世界 40 多个国家，国内各省市、自治区近 3 万名运动员参赛。为保障本届赛事的顺利进行、营造干净整洁的赛道环境、展现滨海之都的靓丽风貌，洁立德环卫工人加大保洁力度，竭力做好赛事期间清扫工作。

本次赛道途经洁立德扫保区域的多条路段一七七街（途径南山风情街）、朝阳街、三八广场。赛前，洁立德管理人员制定了详细



的清扫保洁计划，组织工人对赛道及沿线路面加强清扫保洁。三八所工人先后对七七街、鲁迅路、朝阳街各楼院积存的垃圾污物、路边堆

积的建筑垃圾、废弃木料、掉落的树枝进行彻底清理；采取人机结合的方式，又对沿途路面及停车场进行彻底冲刷；协助半途及终点各物业单位清扫、清运多车垃圾。

比赛当天清晨，途经路段工人全员上岗，全力保障赛场环境卫生秩序。比赛期间，工人们无暇欣赏运动员的风采，他们坚守岗位、及时跟踪清理选手们无意抛在赛道中央的果皮和纸杯。洁立德党支部书记兼工会主席王锋在赛场的出现，让沿途路段的工人们暂时停下手中的活，纷纷与其合影。王书记坚持不懈的工作精神一直感染着身边的每一位洁立德环卫工人，为了他们心中的目标努力前行。

赛后，工人们将运动员丢弃的大量水瓶、香蕉皮、包装纸进行清理、除运。经过工人们彻底清扫，沿途路段及周边街区环境又恢复了往日的干净整洁、清爽宜人。洁立德环卫人为本次盛会提供了清新整洁的比赛环境，为海内外选手及观赛人



员呈现了舒适怡人的都市风貌：为滨城打造出一张亮丽的名片。马拉松运动员坚韧不拔、勇往直前的精神会激励着每一位洁立德环卫人为这第二故乡、为这心灵的家园倾力奉献、默默无闻。

通讯员——邢泽霖

**快讯**      来源：洁立德微信群      整理：邢泽霖

❖ 洁立德党支部党员代表参加由辽宁省中共党史宣传教育工作指导委员会举办的党史知识竞赛，荣获优秀奖，展现了洁立德环卫工人良好的精神风貌和浓厚的文化氛围。

❖ 母亲节来临之际，洁立德工会向全体女职工发放保健用品，送上一份温情的祝福。

❖ 近日，国家环保局中央巡视组来到我市进行督察。洁立德管理人员认真对待，提高认识，制定工作计划、督促工人全力以赴、防



微杜渐，做到清扫无死角，发现问题及时处理。两所人员先后对辖区内装修及建筑垃圾、废弃木板进行彻底清理；对各路段的垃圾容器、交通护栏进行彻底擦拭；集中人力对大罐进行全面刷洗。

右图为三八所工人擦拭鲁迅路双黄线护栏。



左图为5月14日三八所工人对大罐进行除臭、清洗、除锈、刷漆等工作：场面热火朝天。

## 表扬台

- 中南班工人在车队司机田秀生的协助下，冒雨刷洗欧洲小镇和羊汤馆前的白钢垃圾桶、地埋桶及周边路面。

- 安乐街某居民丢弃大量泡沫垃圾，三八所所长林自博闻讯后，带领工人前去清理，防止了塑料颗粒垃圾随风进一步扩散。

## 社会关怀

- ◆ 五一国际劳动节来临之际，大连金秋慈善义工理发队来到洁立德虎滩所，为工人们义务理发，送来了温馨的节日祝福。



- ◆ 近日，安乐街热心居民姜阿姨组织小区人员在垃圾通道排放口上方安装简易遮挡盖，避免了环卫工人作业时被楼上扔下的重物砸伤。暖心的善举，感动着每一位洁立德人。

## 每期分享

人与人之间，最短的距离是微笑。

---

顾问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春  
责任编辑：张凯玲  
执行编辑：邢泽霖  
校对：张凯玲  
图片编辑：邢泽霖